
Estado da Paraíba 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 
REALIZADA EM QUATRO DE FEVERIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

AOS QUATRO DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS 
QUATORSE HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVTDÊNCIA DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE JURU, SITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO 
QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA 
PRESIDENTE DO n>ÍSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, 
FEITA A PRIMEIRA CHAMADA' DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA, (CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHORITA MARIA LAIANE 
DO NASCIMENTO DIRJETORA FINANCEIRA DO ESÍSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, ESTANDO 
PRESENTES OS SENHORES CONSELEIROS, JOSEFA RODRIGUES DE FREITAS, 
REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS, LUCINEIDE 
A L V E S DA SILVA REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES INATIVOS E 
PENSIONISTAS, FEITA A SEGUNDA CHAMADA SE CONSTATOU A PRESENÇA, SOLANGE 
MARIA FÉLIX BARBOSA, REPRESENTANTE TITULAR DO PODER LEGISLATIVO, JOÃO 
RODRIGUES DOS SANTOS NETO MEMBRO TITULAR REPRESENTANTE DOS SEGUR.ADOS 
ATIVOS NÃO SE CONSTATOU MAS NENHUM OUTRO MENTRO, CLENILDO RAMOS PIRES 
MEMBRO TITULAR REPRESENTANTE DOS SEGURADOS ATIVOS, FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA, AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS E DEU AS BOAS VINDAS AOS CONSELHEIROS COM UMA ORAÇÃO 
(ORAÇÃO PESSOAL), OBEDENCENDO A PALTA DA REUNIÃO ONDE ESTAVA FORMULADA 
DA SEGUINTE FORMA, 1- ORAÇÃO, 2- APRESENTAÇÃO DO RESUMO DE JANEIRO COM A 
NOVA ALIQUOTA OATRONAL DA PREVIDÊNCIAS, 3- DESPESAS ADMINISTRATIVAS E 
PREVIDENCIARIAS, 4- EXTRATOS BANCÁRIOS, 5- PROCESSOS DE APOSENTADORL\S, 6-
NOVO PROJETO DE L E I , 7- APR, 8- AGRADECIMENTO AOS CONSELHEIROS, DANDO 
CONTINUIDADE HOUVE UM DEBATE ENTRE OS CONSELHEIROS SOBRE O RESUMO DE 
JANEIRO ONDE O MESMO JÁ SE ENCONTRA AJUSTADO DE ACORDO COM A NOVA 
ALIQUOTA DE 16%, EM SEGUIDA HOUVE A APRSENTAÇÃO DOS ESTRATOS BANCÁRIOS 
ONDE NA AGENCIA VINTE E SETE QUATORSE DIGITO SEIS DO BANCO DO BRASIL HAVIA 
UM VALOR ( 10.787,33) DEZ MIL SETECENTOS E OITENTA E SETE REAIS E TRINTA E TRES 
CENTAVOS, NA CONTA CINQUENTA E NOVE TRINTA E UM SETENTA DIGITO TRÊS 
AGÊNGIA VINTE E CINCO QUARENTA E DOIS DO BANCO BRADESCO HAVIA UM VALOR 
DE (129,14) CENTO E VINTE E NOVE REAIS E QUATORZE CENTAVOS, HAVENDO 
COMENTÁRIOS SOBRE OS ATRAZOS DO PAGAMENTO DA FOLHA DE JANEIRO ONDE NÃO 
FOI CREDITADO NENHUM VALOR NA CONTA DO INSTITUTO DURANTE TODO O MÊS E 
SOBRE O PARCELAMENTO SENDO PAGO SETE PARCELAS NEM UMA EM ATRASO, TENDO 
DOIS PROCESSOS DE APOSENTADORIA EM ANALISE, NÃO HAVENDO MAIS NENHUTVI 
ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E 
LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SEfiÁ ASSESÍADA POR MIM. MOACI 
PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES. L^CXx Q ícS^^V WÀ '^ÍM^O 
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A T A D A R E U N I Ã O D O C O N S E L H O D E P R E V I D Ê N C I A D O S S E R V I D O R E S D E J U R U - P A R A I B A , 
R E A L I Z A D A E M T R I N T A E U M D E M A R Ç O D O A N O D E D O I S M I L E V I N T E , T E N D O E M V I S T A 
A A T U A L P A N D E M I A Q U E S E E N C O N T R A T O D O O M U N D O A T R A V É S D O N O V O V Í R U S 
C O V I D - 1 9 , O M U N I C Í P I O D E J U R U P A R A Í B A N O E N F R E N T A M E N T O N A DISSEMEsíAÇÃO D O 
N O V O V Í R U S D E C R E T O U A T R A V É S D O D E C R E T O N * 013/2020 D E D E Z O I T O D E M A R Ç O D E 
D O I S M I L E V I N T E , E M C U M P R I M E N T O A O M E S M O , H A V E N D O A S S I M A S U S P E N S Ã O D O 
A T E N D I M E N T O P R E S E N C I A L D O I P S E J , A F E T A N D O A S S I M A R E U N I Ã O M E N S A L D O C M P . 

A O S T R I N T A E U M D O M Ê S D E M A R Ç O D O A N O D E D O I S M I L E V I N T E , P E L A S 
Q U A T O R S E H O R A S , N A S E D E D O I N S T I T U T O D E P R E V I D Ê N C I A D O S S E R V I D O R E S 
M U N I C I P A I S D E J U R U , S I T O A A V E N I D A C A P I T Ã O D A L M O T E I X E I R A , N U M E R O 
Q U I N H E N T O S E U M , C E N T R O , J U R U , P A R A Í B A , F O I P E L O S E N H O R M O A C I P E D R O D A S I L V A 
P R E S I D E N T E D O I N S T I I U T O D E P R E V I D Ê N C I A D O S S E R V I D O R E S M U N I C I P A I S D E J U R U , 
J U N T A M E N T E C O M A P R E S E N Ç A D A S E N H O R I T A M A R I A L A I A N E D O N A S C I M E N T O 
D I R E T O R A F I N A N C E I R A D O I N S T I T U T O D E P R E V I D Ê N C I A , R E D I G I R A M A P R E S E N T E A T A 
P A R A Q U E O S C O N S E L H E I R O S P O S S A T E R C O N H E C I M E N T O D A S A T I V I D A D E S 
D E S E N V O L V I D A S N O I N S T I T U T O D E P R E V I D E N C L \S S E R V I D O R E S M U N I C I P A I S D E 
J U R U , N O P E R Í O D O D A P A N D E M I A , A S S I M E S T A N D O R E G I S T R A D A S A S A T I V I D A D E S 
F I N A N C E I R A S E A D M I N I S T R A T I V A S A S E G U I R , P A R A Q U E E M S E G U I D A P O S S A S E R 
E N C A M I N H A D A A P R E S E N T E A T A P A R A T O D O S O S Q U E C O M P Õ E M O C M P , Q U E S E R A 
E N C A M I N H D A A O S S E G U E V T E S C O N S E L H E I R O S : L U C I N E I D E A L V E S D E A L M E I D A , 
R E P R E S E N T A N T E T I T U L A R D O S S E R V I D O R E S I N A T I V O S E P E N S I O N I S T A S , M A N O E L D E 
A R A Ú J O , R E P R E S E N T A N T E T I T U L A R D O P O D E R L E G I S L A T I V O , G I L D A S I L V É R I O R A M O S , 
M E M B R O T I T U L A R R E P R E S E N T A N T E D O S S E G U R A D O S A T I V O S , J O S É R O N A L D O 
P E R E I R A L I M A M E M B R O T I T U L A R R E P R E S E N T A N T E D O S S E G U R A D O S A T I V O S , F V A L D O 
F E R R E I R A D A S I L V A R E P R E S E N T A N T E T I T U L A R D O P O D E R E X E C U T I V O , D E B O R A H 
G L E I N E D E O L I V E I R A L E V I A R E P R E S E N T A N T E T I T U L A R D O P O D E R E X E C U T I V O , F O I P E L O 
S E N H O R P R E S I D E N T E A B E R T O O S T R A B A L H O S , O B E D E N C E N D O A P A L T A D A S E G U I N T E 
F O R M A , 1- B O A S V I N D A S A O S N O V O S C O N S E L H E I R O S , 2- A P R E S E N T A Ç Ã O D O R E S U M O 
D E R E P A S S E S D A P R E F E T T U R A R E F R E N T E A O M Ê S D E F E V E R E I R O 3- D E S P E S A S 
A D M I N I S T R A T I V A S E P R E V I D E N C I A R L A S , 4- E X T R A T O S B A N C Á R I O S , 5- P R O C E S S O S D E 
A P O S E N T A D O R I A S , 6- P A R C E L A M E N T O 7- A P R , 8- A G R A D E C I M E N T O A O S 
C O N S E L H E I R O S , O R E S U M O D E R E C O L H I M E N T O R E F E R E N T E A F E V E R E I R O O N D E O 
M E S M O T E M O V A L O R D E (172.168,60) N O Q U A L E S T A D E V E D O R P O I S N Ã O F O I C R E D I T A D O 
N A C O N T A D O I P S E J A T É A D A T A D A A T A , E X T R A T O S B A N C Á R I O S O N D E N A A G E N C I A 
V I N T E E S E T E Q U A T O R S E D I G I T O S E I S D O B A N C O D O B R A S I L H A V I A U M V A L O R ( 
16.509,27) D E Z E S S E I S M I L Q U I N H E N T O S E N O V E R E A I S E V I N T E E S E T E C E N T A V O S , N A 
C O N T A C I N Q U E N T A E N O V E T R I N T A E U M S E T E N T A D I G I T O T R Ê S A G Ê N G I A V I N T E E 
C I N C O Q U A R E N T A E D O I S D O B A N C O B R A D E S C O H A V I A U M V A L O R D E (28,14) V I N T E 
O I T O R E A I S E Q U A T O R S E C E N T A V O S , E S O B R E A S D E S P E S A S A D M I N I S T R A T I V A S E 
P R E V I D E N C I A R I A S U M V A L O R D E (131.432,50) R E F E R E N T E A O M Ê S D E F E V E R E I R O 
P R O C E S S O S D E A P O S E N T A D O R I A C O N C L U Í D O S D U R A N T E O M Ê S D E M A R Ç O E S T Ã O O S 
P R O C E S S O S D E , L U Z L \O D E M E D E I R O S , A P O S E N T A D O R I A V O L U N T Á R I A 
P R O P O R C I O N A L P O R I D A D E E T E M P O D E C O N T R I B U I Ç Ã O , R A E M U N D A B A R B O S A D E L I M A 
R A M O S , P O S E N T A D O R I A P O R I N V A L I D E Z P E R M A N E N T E , S E V E R I N O S A N T I N O D E S O U S A , 
P E N S Ã O P O R M O R T E , S O B R E A S A P R ( A U T O R I Z A Ç Ã O D E A P L I C A Ç Ã O E R E S G A T E ) O N D E 
A S M E S M A S R E F E R E N T E S A F E V E R E I R O D I S T R I B U Í D A S D A S E G U I N T E F O R M A : , (6.000,00) 
S E I S M I L R E A I S R E S G A T E P A R A P A G A M E N T O D A F O L H A D O S C O M I S S I O N A D O S E 
A T U A R I O , (1.036,50) U M M I L T R I N T A E S E I S R E A I S E C I N Q U E N T A C E N T A V O S , P A R A 
A P L I C A Ç Ã O C O M F I N A L I D A D E D E E N Q U A D R A M E N T O C O N F O R M E E S T A B E L E C I D O N A 
P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O D O E X E R C Í C I O D E 2020, (1.200,00), U M M I L D U Z E N T O S R E A I S , 
P A R A P A G A M E N T O D E A C E S S Ó R I A J U R Í D I C A , (30,00) T R E S I T A R E A I S P A R A P A G A M E N T O D E 
C O N C E R T O D A I M P R E S S O R A D O I P S E J , (18.939,61) D E Z O I T O M I L N O V E C E N T O S E T R I N T A E 
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N O V E R E A I S E S E S S E N T A E U M C E N T A V O S , A P L I C A Ç Ã O C O M F I N A L I D A D E D E 
E N Q U A D R A M E N T O C O N F O R M E E S T A B E L E C I D O N A P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O D O 
E X E R C Í C I O 2020, (3.964,22) T R Ê S M I L N O V E C E N T O S E S E S S E N T A E Q U A T R O R E A I S E V I N T E 
D O I S C E N T A V O S , A P L I C A Ç Ã O C O M F I N A L I D A D E D E E N Q U A D R A M E N T O C O N F O R M E 
E S T A B E L E C I D O N A P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O D O E X E R C Í C I O 2020, (5.618,72), C I N C O M I L 
S E I S C E N T O S E D E Z O I T O R E A I S E S E T E N T A E D O I S C E N T A V O S P A R A P A G A M E N T O D A 
F O L H A D E C O M I S S I O N A D O E A C E S S O R A T U A R I O M Ê S D E M A R Ç O 2020, (8.000,00) O I T O M I L 
P A R A A P L I C A Ç Ã O C O N F O R M E A P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O 2020, N Ã O H A V E N D O M A I S 
N E N H U M A S S U N T O A T R A T A R , O S E N H O R P R E S I D E N T E D E C L A R O U E N C E R R A D O S O S 
T R A B A L H O S E L A V R O U P E S S O A L M E N T E A P R E S E N T E A T A Q U E S E R Á A S S I N A D A P O R M I M , 
M O A C I P E D R O D A S I L V A E P E L O S P R E S E N T E S E T O D O S Q U E C O M P ~ E M O C P M . ( C A S O 
T E N H A M A L G U M Q U E S J I O N A M E N T O E S T A M O S M D I S P O S I Ç Ã O P A R A E V E N T U A I S 

D U ™ A S , / . f e . ( ^ « ^ qJLfc^^. ro^.ié^ U^,,^ 

AvjCapitão Dalmo Teixeira, n" 501 CEP. 58.750-000 - Centro - JURU - PB 
CNPJ N°. 24.228.736/0001-80 

WWW. ipsej .pb.gov. br 



Estado da Paraíba 
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N O V E R E A I S E S E S S E N T A E U M C E N T A V O S , A P L I C A Ç Ã O C O M F I N A I . I D A D E D E 
E N Q U A D R A M E N T O C O N F O R M E E S T A B E L E C I D O N A P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O D O 
E X E R C Í C I O 2020, (3.964,22) T R Ê S M I L N O V E C E N T O S E S E S S E N T A E Q U A T R O R E A I S E V I N T E 
D O I S C E N T A V O S , A P L I C A Ç Ã O C O M F I N A L I D A D E D E E N Q U A D R A M E N T O C O N F O R M E 
E S T A B E L E C I D O N A P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O D O E X E R C Í C I O 2020, (5.618,72), C I N C O M I L 
S E I S C E N T O S E D E Z O I T O R E A I S E S E T E N T A E D O I S C E N T A V O S P A R A P A G A M E N T O D A 
F O L H A D E C O M I S S I O N A D O E A C E S S O R A T U A R I O M Ê S D E M A R Ç O 2020, (8.000,00) O I T O M I L 
P A R A A P L I C A Ç Ã O C O N F O R M E A P O L I T I C A D E I N V E S T I M E N T O 2020, N Ã O H A V E N D O M A I S 
N E N H U M A S S U N T O A T R A T A R , O S E N H O R P R E S I D E N T E D E C L A R O U E N C E R R A D O S O S 
T R A B A L H O S E L A V R O U P E S S O A L M E N T E A P R E S E N T E A T A Q U E S E R Á A S S I N A D A P O R M I M , 
M O A C I P E D R O D A S I L V A E P E L O S P R E S E N T E S E T O D O S Q U E C O M P ~ E M O C P M . ( C A S O 
T E N H A M A L G U M Q U E S J I O N A M E N T O E S T A M O S M D I S P O S I Ç Ã O P A R A E V E N T U A I S 
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Estado da Paraíba 
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ATA D A REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAJBA, 
REALIZADA EM TRINTA DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, TENDO EM VISTA A 
ATUAL PANDEMIA QL^E SE ENCONTRA TODO O MUNDO ATRAVÉS DO NOVO VÍRUS COVID-
19, O MUNICÍPIO DE JURU PARAÍBA NO ENFRENTAMENTO NA DISSEMINAÇÃO DO NOVO 
VÍRUS DECRETOU ATRAVÉS DO DECRETO ^ ' 013/2020 DE DEZOITO DE MARÇO DE DOIS MIL 
E VINTE, EM CUMPRIMENTO AO MESMO, HAVENDO ASSIM A SUSPENSÃO DO 
ATENDIMENTO PRESENCIAL DO IPSEJ, AFETANDO ASSIM A REUNIÃO MENSAL DO CMP, 
DESTA FORMA EMPEDINDO O COMPARECIMENTO PRESENCIAL DOS CONSELHEIROS, 
PARA A REALIZAÇÃO DA REUNIÃO DE ABRIL DO CORRENTE ANO. 
AOS TRINTA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS QUATORSE HORAS, 
NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, SITO A 
AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, 
PARAÍBA, FOI PELO SENHOR M O A C I P E D R O D A S I L V A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MLTNICIPAIS DE JURU, JUNTAMENTE COM A PRESENÇA 
DA SENHORITA M A R I A L A I A N E D O N A S C I M E N T O DIRETORA FINANCEIRA DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA, REDIGIRAM A PRESENTE ATA PARA QUE OS CONSELHEIROS POSSA TER 
CONHECIMENTO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, NO PERÍODO DA PANDEMIA, ASSIM ESTANDO 
REGISTRADAS AS ATIVIDADES FINANCEIRAS E ADMINISTRATIVAS A SEGUIR, PARA QUE 
EM SEGUIDA POSSA SER ENCAMINHADA A PRESENTE ATA PARA TODOS OS QUE 
COMPÕEM O CMP, QUE SERA ENCAMINHDA AOS SEGUINTES CONSELHEIROS: L U C I N E I D E 
A L V E S D E A L M E I D A , REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E 
PENSIONISTAS, M A N O E L D E A R A Ú J O , REPRESENTANTE TITULAR DO PODER 
LEGISLATIVO, G I L D A S I L V É R I O R A M O S , MEMBRO TITULAR REPRESENTANTE DOS 
SEGURADOS ATIVOS, J O S É R O N A L D O P E R E I R A L I M A MEMBRO TITL^LAR 
REPRESENTANTE DOS SEGURADOS ATIVOS, I V A L D O F E R R E I R A D A S I L V A 
REPRESENTANTE TITULAR DO PODER EXECUTIVO, D E B O R A H G L E I N E D E O L I V E I R A 
L I M A REPRESENTANTE TITULAR DO PODER EXECUTIVO, FOI PELO SENHOR PRESIDENTE 
ABERTO OS TRABALHOS, OBEDENCENDO A PALTA DA SEGUINTE FORMA, 1- B O A S 
V I N D A S C O N S E L H E I R O S , 2- A P R E S E N T A Ç Ã O D O R E S U M O D E R E P A S S E S D A 
P R E F E I T U R A R E F R E N T E A O M Ê S D E M A R Ç O 3- D E S P E S A S A D M I N I S T R A T I V A S E 
P R E V I D E N C U \ R L \ S , 4- E X T R A T O S B A N C Á R I O S , 5- P R O C E S S O S D E A P O S E N T A D O R L A S , 6-
P A R C E L A M E N T O 7- A P R , 8- A G R A D E C I M E N T O A O S C O N S E L H E I R O S , O RESUMO DE 
RECOLHIMENTO REFERENTE A MARÇO ONDE O MESMO TEM O VALOR DE (173.175,95), 
C E N T O E S E T E N T A E T R Ê S MH^E S E T E N T A E C I N C O R E A I S E N O V E N T A E C I N C O 
C E N T A V O S , NO QUAL ESTA DEVEDOR POIS NÃO FOI CREDITADO NA CONTA DO IPSEJ ATÉ 
A DATA DA ATA, EXTRATOS BANCÁRIOS ONDE NA AGENCIA VINTE E SETE QUATORSE 
DIGITO SEIS DO B A N C O D O B R A S I L HAVIA UM V A L O R (33.628,07) T R I N T A E T R Ê S M I L 
S E I C E N T O S E V I N T E O I T O R E A I S E S E T E C E N T A V O S , NA CONTA CINQUENTA E NOVE 
TRINTA E UM SETENTA DIGITO TRÊS AGÊNGIA VINTE E CINCO QUARENTA E DOIS DO 
B A N C O B R A D E S C O HAVIA UM V A L O R DE (28,15) VINTE OITO REAIS E QUINSE CENTAVOS, 
E SOBRE AS DESPESAS ADMINISTRATIVAS E PREVIDENCIARIAS UM V A L O R D E 
(135.242,25), CENTO E TRINTA E CINCO MIL DUZENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS E VINTE 
E CINCO CENTAVOS, REFERENTE AO MÊS DE MARÇO, PROCESSOS DE APOSENTADORIA 
DURANTE O MÊS DE ABRIL ESTÃO OS PROCESSOS DE UM SERVIDOR Z E N I L D A M A R I A 
P E R E I R A P R I M O L I M A , SOBRE OS PARCELAMENTOS SE ENC0NTR.4M NA MESMA 
SITUAÇÃO DO MÊS ANTERIOR COM A ASSINATURA NO PARCELAMENTO QUE 
CORREMPONDE ENTRE O ANO 2014 À MARÇO DE 2017 E COM DUAS PARCELAS EM ATRASO, 
DE ABRIL DE 2017 À 2019 CONTINUA SEM ASSINATURA SOBRE AS A P R ( AUTORIZAÇÃO 
DE APLICAÇÃO E RESGATE) ONDE AS MESMAS REFERENTES A FEVEREIRO DISTRIBUÍDAS 
DA SEGUINTE FORM/V, (8.000) OITO MIL REAIS, PARA APLICAÇÃO COM FINALIDADE DE 
ENQU/yDRAMENTO CONFORME ESTABELECIDO NA POLITICA DE INVESTIMENTO DO 
EXERCÍCIO DE 2020, (2.378,27) DOIS MIL TREZENTOS E SETENTA E OITO REAIS E VINTE 
SETE CENTAVOS, RESGATE PARA PAGAMENTO DA ACESSÓRIA JURÍDICA E INSS 
REFERENTE AO MÊS DE MARÇO, (3.000,00), TRÊS MIL REAIS, PARA PAGAMENTO DE ISS 
REFERENTE AO MÊS DE MARÇO 2020, (2.910,00), P A R A APLICAÇÃO COM FINALIDADE DE 
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ENQUADRAMENTO CONFORME ESTABELECIDO NA POLITICA DE INVESTIMENTO DO 
EXERCÍCIO DE 2020, (23.584,27) VINTE E TRÊS MIL QUINHENTOS E OITENTA E QUATRO 
REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS, APLICAÇÃO COM FINALIDADE DE ENQUADRAMENTO 
CONFORME ESTABELECIDO NA POLITICA DE INVESTIMENTO DO EXERCÍCIO 2020, 
(6.220,75) SEIS MIL DUZENTOS E VINTE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS, APLICAÇÃO 
COM FINALIDADE DE ENQUADRAMENTO CONFORME ESTABELECIDO NA POLITICA DE 
INVESTIMENTO DO EXERCÍCIO 2020, (8.000,00), RESGATE PARA PAGAMENTO ACESSÓRIA 
CONTABIL E JURÍDICA, ALUGUEL, INTERNET,, MÍDIA REFERENTE AO MÊS DE MARÇO 2020, 
(18.477,05) RESGATE PARA PAGAMENTO FOLHA COMISSIONADO SUPORTE FOLHA 
PUBLICA ASESSOR ATUARIO, CONTADOR, ACESSÓRIA JURÍDICA, ALUGUEL E MÍDIA E 
REGATE PARA APLICAÇÃO MÊS DE MARÇO, NÃO HAVENDO MAIS NENHCM ASSUNTO A 
TRAT.4R, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU 
PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, MOACI PEDRO DA 
SILVA E PELOS PRESENTES E TODOS QUE COMP~EM O CPM. (CASO TENTIAM ALGUM 
QUESTIONAMENTO ESTAMOS A DISPOSIÇÃO PARA EVENTUAIS D O ^ A S , AGRADECEMOS 
A ATENÇÃO DE TODOS). / ^ J c C t ( V ^ l C ^ ^ Çt^dy^/fH^Ài/^^ 
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 
REALIZADA EM VINTE E NOVE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, TENDO EM \TSTA 
A ATUAL PANDEMIA QUE SE ENCONTRA TODO O MUNDO ATRAVÉS DO NOVO VÍRUS 
COVID-19, O MUNICÍPIO DE JURU PARAÍBA NO ENFRENTAMENTO NA DISSEMINAÇÃO DO 
NOVO V Í R U S DECRETOU ATRAVÉS DO DECRETO N" 013/2020 DE DEZOITO DE MARÇO DE 
DOIS MIL E VINTE, EM CUMPRIMENTO AO MESMO, HAVENDO ASSIM A SUSPENSÃO DO 
ATENDIMENTO PRESENCIAL DO IPSEJ. AFETANDO ASSIM A REUNIÃO MENSAL DO CMP, 
DESTA FORMA EMPEDINDO O COMPARECIMENTO PRESENCIAL DOS CONSELHEIROS, 
PARA A REALIZAÇÃO DA REUNIÃO DE ABRIL DO CORRENTE ANO. 
AOS VmTE E NOVE DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS QUATORSE 
HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, 
SITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, 
JURU, PARAÍBA, FOI PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, JUNTAMENTE COM A 
PRESENÇA DA SENHORITA MARIA LAL4NE DO NASCIMENTO DIRETORA FINANCEIRA DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, REDIGIRAM A PRESENTE ATA PARA QUE OS CONSELHEIROS 
POSSA TER CONHECIMENTO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, NO PERÍODO DA PANDEMIA, 
ASSIM ESTANDO REGISTRADAS AS ATIVIDADES FINANCEIRAS E ADMINISTRATIVAS A 
SEGUIR, PARA QUE EM SEGUIDA POSSA SER ENCAMINHADA A PRESENTE ATA PARA 
TODOS OS QUE COMPÕEM O CMP, QUE SERA ENCAMINHDA AOS SEGUINTES 
CONSELHEIROS: LUCINEIDE ALVES DE ALMEIDA, REPRESENTANTE TITULAR DOS 
SERVIDORES CsíATIVOS E PENSIONISTAS, MANOEL DE ARAÚJO, REPRESENTANTE 
TITULAR DO PODER LEGISLATIVO, GILDA SILVÉRIO RAMOS, MEMBRO TITULAR 
REPRESENTANTE DOS SEGURADOS ATIVOS, JOSÉ RONALDO PEREIRA LIMA MEMBRO 
TITULAR REPRESENTANTE DOS SEGURADOS ATIVOS, IVALDO FERREIRA DA SILVA 
REPRESENTANTE TITULAR DO PODER EXECUTIVO, DEBORAH GLEEVE DE OLIVEIRA 
LIMA REPRESENTANTE TITULAR DO PODER EXECUTIVO, FOI PELO SENHOR PRESIDENTE 
ABERTO OS TRABALHOS, OBEDENCENDO A PALTA DA SEGUESJTE FORMA, 1- BOAS 
VINDAS CONSELHEIROS, 2- APRESENTAÇÃO DO RESUMO DE REPASSES DA 
PREFEITURA REFRENTE AO MÊS DE MARCO 3- DESPESAS ADMINISTRATIVAS E 
PREVroENCIARIAS, 4- EXTRATOS BANCÁRIOS, 5- PROCESSOS DE APOSENTADOIUAS, 6-
PARCELAMENTO 7- APR, 8- AGRADECIMENTO AOS CONSELHEIROS, O RESUMO DE 
RECOLHIMENTO REFERENTE A ABRIL ONDE O MESMO TEM O VALOR DE (169.473,46), 
CENTO E SESSENTA E NOVE MIL QUATROCENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E 
QUARENTA E SEIS CENTAVOS, NO QUAL ESTA DEVEDOR POIS NÃO FOI CREDITADO NA 
CONTA DO IPSEJ ATÉ A DATA DA PRESENTE ATA, EXTRATOS BANCÁRIOS ONDE NA 
AGENCIA VINTE E SETE QUATORSE DIGITO SEIS DO BANCO DO BRASIL HAVIA UM 
VALOR (44.972,30) QUARENTA E QUATRO MIL NOVECENTOS E SETENTA E DOIS REAIS 
E TRINTA CENTAVOS , NA CONTA CINQUENTA E NOVE TRINTA E UM SETENTA DIGITO 
TRÊS AGÊNGIA VINTE E CINCO QUARENTA E DOIS DO BANCO BRADESCO HAVIA LTM 
VALOR DE (0,21) VINTE E UM CENTAVOSCENTAVOS, E SOBRE AS DESPESAS 
ADMINISTRATIVAS E PREVIDENCIARIAS UM VALOR DE (135.535,59), CENTO E TRINTA E 
CINCO MIL QUINHENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E CINQUENTA E NOVE CENTAVOS, 
REFERENTE AO MÊS DE MAIO, REFERENTE AS DESPESAS PREVIDENCI/JUAS QUE NO CASO 
INCLUI A FOLHA DE PAGAMENTO QUE SERA PAGA EM JUNHO, PROCESSOS DE 
APOSENTADORIA DURANTE O MÊS DE MAIO ESTÃO OS PROCESSOS DE UM SERVIDOR 
ZENILDA MARLV PEREIRA PRIMO LEVIA, SOBRE OS PARCELAMENTOS SE ENCONTRAM 
NA MESMA SITUAÇÃO DO MÊS ANTERIOR COM A ASSINATURA NO PARCELAMENTO QUE 
CORREMPONDE ENTRE O ANO 2014 À MARÇO DE 2017 E COM DUAS PARCELAS EM 
ATRASO, DE ABRIL DE 2017 À 2019 CONTINUA SEM ASSINATURA SOBRE AS APR ( 
AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE) ONDE AS MESMAS REFERENTES A MAIO 
ENCONTASSE EM FORMULAÇÃO POIS AS MOVIMENTAÇÕES FIANACEIRA SO PODEM SER 
FEITAS QUANDO SE HÁ CRÉDITOS NA CONTA DO IPSEJ, NÃO HAVENDO MAIS NENHUM 
ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E 
LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTi:? ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, MOACI 
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PEDRO DA S ILVA E PELOS PRESENTES E TODOS QUE COMP~EM O CPM. (CASO TENHAM 
. ^ G U M QUESTIONAMENTO ESTAMOS A DISPOSIÇÃO PARA EVENTUAIS DUVIDAS, 
AGRADECEMOS A ATENÇÃO DE TODOS). D 
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ATA D A R E U N I Ã O DO C O N S E L H O DE P R E V I D Ê N C I A D O S S E R V I D O R E S DE J U R U - P A R A I B A , 
R E A L I Z A D A EM D E Z DE J U N H O DO A N O DE D O I S M I L E V I N T E . 

A O S D E Z D I A S DO M Ê S DE J U N H O DO A N O DE D O I S M I L E V I N T E , P E L A S D E Z E N O V E H O R A S , NA 
S E D E DO INSTTTUTO DE P R E V I D Ê N C I A D O S S E R V I D O R E S M U N I C I P A I S DE J U R U , C I T O A A V E N I D A 
C A P I T Ã O D A L M O T E I X E I R A , N U M E R O Q U I N H E N T O S E UM, C E N T R O , J U R U , P A R A Í B A , F O I P E L O 
S E N H O R M O A C I PEDRO DA SILVA P R E S I D E N T E DO I N S T I T U T O DE P R E V I D Ê N C I A D O S 
S E R V I D O R E S M U N I C I P A I S DE J U R U , F E I T A A P R I M E I R A C H A M A D A D O S M E M B R O S DO 
C O N S E L H O M U N I C I P A L DE P R E V I D Ê N C I A , (CMP), P E L O V Í D E O C O N F E R E N C I A P O R C A U S A DA 
P A N T ) E M I A , T E N D O C O N S T A T A D O A P R E S E N Ç A , OS S E N H O R E S C O N S E L E I R O S , JOSEFA 
RODRIGUES DE FREITAS, R E P R E S E N T A N T E T I T U L A R D O S S E R V I D O R E S I N A T I V O S E 
P E N S I O N I S T A S , JOSE RONALDO PEREIRA L I M A M E M B R O T I T L ^ L A R R E P R E S E N T A N T E D O S 
S E G U R A D O S A T I V O S , C L E N ILDO RAMOS P I R E S M E M B R O S U P R E N T E R E P R E S E N T A N T E D O S 
S E G U R A D O S A T I V O S , JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS N E T O „ M E M B R 0 T I T U L A R 
R E P R E S E N T A N T E D O S S E G U R A D O S A T I V O S , EVALDO FEREIRA DA S I L V A M E M B R O T I T U L A R 
R E P R E S E N T A N T E D O P O D E R E X E C U T I V O , E R I Q U E S M A T E U S A T U A R I O DA G E S T Ã O A T U A R I A L 
DO I P S E J , J A K S O N R E S P O N S Á V E L P O R O S I T E DO I P S E J . F E I T A A S E G U N D A C H A M A D A D O S 
M E M B R O S DO C O N S E L H O M U N I C I P A L DE P R E V I D Ê N C I A (CMP), N Ã O SE C O N S T A T O U M A S 
N E N H U M O U T R O M E N B R O , F O I P E L O S E N H O R P R E S I D E N T E A B E R T O OS T R A B A L H O S 
A P R E S E N T A N D O A P A U T A C O M OS S E G U I N T E S PONTOS: 1. O R A C A O P E S S O A L 2. 
E S C L A R E C I M E N T O S O B R E A I M P O R T Â N C I A D O C M P A T R A V É S D A L E I 403 D E 30 D E M A R C O D E 
2007 P E L O S A R T . 22 A 26,3. A P R E S E N T A Ç Ã O D A S A P O S E N T A D O R I A S E P E N S A O A P O S E N T A D O R I A 
V O L U N T Á R I A P R O P O R C I O N A L P O R I D A D E E T E M P O DE CONTRIBLTIÇÃO, A S E R V I D O R A LUZLV. 
RIBEIRO DE MEDEIROS, P O R T A D O R A DO C P F N° 020.142.324-31, M A T R I C U L A N 7 C Ó D . 
S E R V I D O R : 598, G A R I , L O T A D A NA S E C R E T Á R I A M U N I C I P A L DE I N F R A E S T R U T U R A , D E S T E 
M U N I C Í P I O DE J U R U - PB, E S T A D O DA P A R A Í B A , C O N T O R M E O Q U E D I S P Õ E O A R T . 40, § 1°, 
I N C I S O I I I , A L Í N E A " B " DA CF/88 C / C A R T . 1° DA L E I 10.887/04 C / C A R T . 31, I N C I S O S I , I I , E Hl DA L E I 
M U N I C I P A L N° 403/07,EM 01 DE M A R C O DE 2020 ,APOSENT.ADORIA P O R I N V A L I D E Z P E R M A N E N T E , 
A S E R V I D O R A RAIMUNDA BARBOSA DE LIMA RAMOS, P O R T A D O R A DO C P F N° 805.052.874-04, 
M A T R I C U L A N 7 C Ó D S E R V I D O R : 79, P R O F E S S O R A C O M L I C . P L E N A E E S P E C I A L I Z A Ç Ã O , L O T A D A 
NA S E C R E T Á R I A M U N I C I P A L D A E D U C A Ç Ã O , D E S T E M U N I C Í P I O D E JURU - PB, E S T A D O D A 
P A R A Í B A , C O N F O R M E O Q U E D I S P Õ E O A R T . 40, § 1°, I N C I S O I D A CF/88, I N F I N E , ( R E D A Ç Ã O DADA 
P E L A EC 41/2003) C / C A R T . 6°-A DA EC 41/2003 ( I N C L U Í D O P E L A EC 70/2012) C / C A R T . 28, § 1°, § 6° 
DA L E I M U N I C I P A L N° 403/07, DE 30 DE M / J I Ç O DE 2007,EM 01 DE M A R C O DE 2020, P E N S Ã O P O R 
M O R T E , AO ESÍTERESSADO SEVERINO SANTINO DE SOUZA, C P F : 640.297.434-04, B E N E F I C L \ R I O 
DA S E R V I D O R A I N A T I V A - F A L E C I D A , A N G E L A S O U Z A DA S I L V A SANTINO, CPF: 285.759.734-15, 
M A T R I C U L A N 7 C Ó D . S E R V I D O R : 430, C A R G O : P R O F E S S O R A C O M L I C E N C I A T U R A P L E N A , 
L O T A D A NA S E C R E T Á R I A M U N I C I P A L D A E D U C A Ç Ã O , D E S T E M U N I C Í P I O DE J U R U - PB, E S T A D O 
DA P A R A Í B A , C O N F O R M E O Q U E D I S P Õ E O A R T . 40, §7° DA CF/88 ( R E D A Ç Ã O DA EC 20/1998) C / C 
A R T . 41 E 42 DA L E I MU^NICIPAL N° 403/07, DE 30 DE M A R Ç O DE 2007,EM 14 DE M A R C O DE 
2020, A P O S E N T A D O R I A V O L U N T Á R I A P O R I D A D E E T E M P O DE C O N T R I B U I Ç Ã O P A R A P R O F E S S O R , 
A S E R V I D O R A ZENILDA MARIA PRIMO PEREIRA LIMA, P O R T A D O R A DO C P F N ° 797.924.214-91, 
M A T R I C U L A N 7 C Ó D . S E R V I D O R : 85, P R O F E S S O R A C O M L I C P L E N A E E S P E C I A L I Z A Ç Ã O , L O T A D A 
NA S E C R E T Á R I A M U N I C I P A L DA E D U C A Ç Ã O , D E S T E M U N I C Í P I O DE J U R U - PB, E S T A D O DA 
P A R A Í B A , C O N F O R M E O Q U E D I S P Õ E O A R T 6 °, I N C I S O I , I I , I I I E W DA EC 41/03 C / C O § 5° D O 
A R T . 40 D A CF/88 E A R T . 30, § 1° D A L E I M U N I C I P A L N° 403/07, D E 30 DE M A R Ç O DE 2007, EM 01 DE 
JUNHO DE 2020,4.RESUMO DE F O L H A S , F O L H A DA P R E F E I T U R A R E F E R E N T E A M A I O C O M 
V A L O R DO S E G U R A D O 69.713,90, P A T R O N A L 90.311,34, S U P L E M E N T A R 12.674,22,5 .RECEITASCOM 
UM V A L O R DE 140.745,59 DE R E P A S S E S D A PREFEITLfRA E D E S P E S A S F O L H A DE MAIO, 
A P O S E N T A D O S P E N S I O N I S T A S E C O M I S I O N A D O S C O M UM V A L O R DE 135.535,59, M A I S OS 
C O N T R A T O S E D E S P E S A , C O M A P R E S E N T A Ç Ã O DO R E L A T Ó R I O DO C O M P R E V C O M A R E C E I T A 
EM C O N T A NO 05 DE J U N H O NO V A L O R DE 342.357.36 R E F E R E N T E A O S 12 P R O C E S S O S 

Av;Capitão Dalmo Teixeira, n" 501 CEP. 58.750-000 - Gentper7 JL 
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ENCAMINHADOS SENDO QUE O IPSEJ TEM 22 PROCESSOS EM ANALISE PELA GERÊNCIA DE 
CAMPINA GRANDE, S.APRESENTACAO DE ATAS REPENTE AOS MESES DE MAIO E JUNHO TODOS 
APROVARAM POR UNANIMIDADE E APRS DO ANO 2020 DE JANEIRO A MAIO DE 2020 7. 
AGRADECEMENTOS. DESTA FORMA NÃO HAVENDO MAIS NENHTJM ASSUNTO A TRATAR, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A 
PRESENTE AXA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES. 

I 
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CNPJ N°. 24.228.736/0001-80 

WWW. ipsej. pb. gov. br 



Estado da Paraíba 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 
REALIZADA EM VINTE E OITO DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

AOS VINTE OITO DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS 
DEZANOVE HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE JURU, CITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO 
QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELO SENHORMOACI PEDRO DA 
SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 
JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA, (CMP), PELO VÍDEO CONFERENCIA TENDO CONSTATADO A PRESENÇA, OS 
SENHORES CONSELEIROS, CLENILDO RAMOS PIRES, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS 
SERVIDORES ATIVOS, JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO, REPRESENTANTE 
SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOSEDMILSON JERÓNIMO DOS SANTOSMEMBRO 
SUPLENTE REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVO,OS COLABORADORES JAKSON E 
JAMERSON O ATUARIO ERIQUES MATEUS FEITA A SEGLINDA CHAMADA DOS MEMBROS 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA (CMP), NÃO SE CONSTATOU MAS NENHUM 
OUTRO MENBRO, FOI PELO SENHOR PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS 
APRESENTANDO A PAUTA COM OS SEGUINTES PONTOS: I.ORACAO, 2. APRESENTAÇÃO 
DOS PROCESSOS EM ANALISE DO SENHOR JOSE NICOLAL E ZELITA APOSENTADORIAS 
COMPULSÓRIA, 3.RESUM0 DE FOLHAS, FOLHA DA PREFEITURA REFERENTE A JUNHO 
COM VALOR DO SEGURADO 70.174,31, PATRONAL 90.907,78, SUPLEMENTAR 12.757,92, 
4.RECEITAS COM UM VALOR DE 153.152,33 DE REPASSES DA PREFEITURA, 5.DESPESAS 
FOLHA DE JUNHO, APOSENTADOS PENSIONISTAS E COMISIONADOS COM UM VALOR DE 
139.015,20 MAIS OS CONTRATOS E DESPESA, 6. APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO 
COMPREV COM A RECEITA EM CONTA NO 07 DE JULHO NO VALOR DE 3.567,47 
REFERENTE AOS 12 PROCESSOS ENCAMINHADOS SENDO QUE O IPSEJ TEM 22 PROCESSOS 
EM ANALISE PELA GERÊNCIA DE CAMPINA GRANDE,7. APRESENTAÇÃO DE ATAS 
REPENTE AOS MESES DE MAIO E JUNHO TODOS APROVARAM POR UNANIMIDADE E APRS 
DO ANO 2020 DE JANEIRO A JULHO DE 2020, SENDO APRESENTADO TODO OS EXTRATOS 
DOS MESES DE JANEIRO A JUNHO RESUMOS E PLANILHAS DESPESAS ADMINISTRATIVAS, 
TODAS APROVADAS PELOS CONSELHEIROS PRESENTES, DESTA FORMA NÃO HAVENDO # 
MAIS NENHUM ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS 
OS TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSD^ADA POR 
MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E PRESENTES. 
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Estado da Paraíba 

Instituto de Previdência dos Servidores IMunicipais de Juru 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-
PARAIBA, REALIZADA EM VINTE E OITO DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS DEZANOVE 
HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, CITO A 
AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI 
PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATAOU-SE A PRESENÇA DA 
SENHORITA MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, DIRETORA FINANCEIRA E ADMINISTRATIVA, 
CONSTATADO A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELEIROS, JOSEFA RODRIGUES DE FREITAS, 
REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS,CLENILDO RAMOS PIRES, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOSEDMILSON JERÓNIMO DOS SANTOSMEMBRO 
SUPLENTE REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVOFEITA A SEGUNDA CHAMADA NÃO CONSTATOU A 
PRESENÇA DE NENHUM OUTRO MEMBRO EMBORA TENHO SIDO CONVOCADOS, (DESTA FORMA 
ESTANDO PRESENTE O CORO MÍNIMO DE QUATRO CONSELHEIROS PARA SE DAR CONTINUIDADE 
AOS TRABALHOS)CONFORME O ART. 23 LEI MUNICIPAL N°403/2007, FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PAUWRAAPRESENTANDO A PAUTA COM 
ACOLHIMENTO COM UMA ORACAO PESSOAL, APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI EM 
CONFORMIDADE A EC. 103 DE NOVEMBRO DE 2019, RESUMO DA FOLHA DA PREFEITURA 
REFERENTE AO MÊS E JULHO, TOTAL DE DESPESAS COM O INSTITUTO DE PREVINDENCIA NO MÊS 
DE AGOSTO DE 2020, RECEITAS PREVIDENCIARIAS DO MÊS, PARCELAMENTOS E COMPENSAÇÃO, 
APRESENTAÇÃO DAS APR DE JULHO DE 2020, SENDO TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE OS 
CONSELHEIROS PRESENTES NO VEDIO CONFERENCIA, APOIS DESCUTIDOS E APROVADOS OS 
AGRADECIMENTOS A TODOS E JÁ CONVIDANDO PARA A PRÓXIMA REUNIÃO NO MÊS SEGUINTE 
PARAACOMPANHAR A SITUAÇÃO FINANCEIRA ATUAL DO INSTITUTO PERANTE AS DIFICULDADES 
ENFRENTADA EM RELAÇÃO AOS REPASSESEM ATRAZO QUE VEM SENDO CONSTANTE, DIANTE 
VENHO SOUCITAR AOS CONSELHEIROS QUE COBRAMOS JUNTOS AO GESTOR. ENCERRADOS OS 
TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, MOACI 
PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES. J-^ctx. (SJ^8J^ áUk 9M.i^(\y ^to^^O^ 
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Estado da Paraíba 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-
PARAIBA, REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE. 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS 
DEZANOVE HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 
JURU, CITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, 
PARAÍBA, FOI PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATAOU-SE A 
PRESENÇA DA SENHORITA MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, DIRETORA FINANCEIRA E 
ADMINISTRATIVA, CONSTATADO A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELEIROS, JOSEFA RODRIGUES 
DE FREITAS, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS,CLENILDO 
RAMOS PIRES, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOSEDMILSON JERÓNIMO DOS SANTOSMEMBRO 
SUPLENTE REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVOFEITA A SEGUNDA CHAMADA NÃO CONSTATOU A 
PRESENÇA DE NENHUM OUTRO MEMBRO EMBORA TENHO SIDO CONVOCADOS, (DESTA FORMA 
ESTANDO PRESENTE O CORO MÍNIMO DE QUATRO CONSELHEIROS PARA SE DAR CONTINUIDADE 
AOS TRABALHOS)CONFORME O ART. 23 LEI MUNICIPAL N°403/2007, FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA APRESENTANDO A PAUTA COM 
ACOLHIMENTO COM UMA ORACAO PESSOAL, PROJETO DE LEI EM CONFORMIDADE A EC. 103 DE 
NOVEMBRO DE 2019, SENDO QUE O MESMO SE ENCONTRA EM TRAMITE NO LEGISLATIVO,RESUMO 
DA FOLHA DA PREFEITURA REFERENTE AO MÊS E AGOSTO, COM PATRONAL NO VALOR DE OITENTA 
E OITO MIL TREDENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS OITENTA E SEIS CENTAVOS, SUPLEMENTAR DOZE 
MIL QUATROCENTTOS E CINCO REAISE QUARENTA E CINCO CENTAVOS, SEGURADO SESSENTA E 
NOVE MIL SEISCENTO E VINTEREAISE SETENTA CENTAVOS,TOTAL DE DESPESAS COM O INSTITUTO 
DE PREVINDENCIA NO MÊS DE SETEMBRO DE 2020, COM CONTRATADOS ALUGUEL TREZENTOS 
REAIS, ASCOP DOIS MIL REAIS, MÍDIA TREZENTOS REAIS, JURÍDICOS MIL E OITOCENTOS RAIS COM 
ADVOGADA FERNANDA, MIL E DUZENTOS COM A EMPRESA ADVOGACIA ALVERGA, MIL E 
QUATROCENTOS COM ATUARIO ERIQUES MATEUS, RECEITAS PREVIDENCIARIAS DO MÊS, CENTO E 
TRINTA E NOVE MILS ETECENTOS SESSENTA E SETE REAIS E QUARENTA E CINCO CENTAVOS 
PARCELAMENTOS RECIBIDO DUAS PARCELAS NO VALOR VINTE E CINCO MIL SETICENTOS E 
QUATORSE REAIS E VINTE E SEIS REAIS DA PARCELA CINCO E SEIS COM DATA DE PAGAMENTOS EM 
VINTE E NOVE DO SEIS E VINTE E NOVE DO SETE DESTE ANO REFERENTE AO PARCELAMENTO 
NOVENTA ENOVE DE DOIS MIL E VINTE COM AS CORREÇÕES DE MUITA E JURUS INDO PARA VINTE E 
SETE MIL DUZENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E UM CENTAVOS, DA CINCO E SEIS, 
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Estado da Paraíba 

Instituto de Previdência dos Servidores l^unicipais de Juru 

E COMPENSAÇÃO, SENDO RECEBIDO UM VALOR DE TRECENTOS E CINQUENTA E TRES MIL E 
CINQUENTA E NOVE REIS E SETENTA E SETE CENTAVOS, DE JUNHO A SETEMBRO DO ANO CORENTE, 
APRESENTAÇÃO DAS APR DE AGOSTO DE 2020, PLANILHAS DA DIVIDA DA PREFEITURA COM O 
INSTIUTO DE PREVIDÊNCIA DEDE O ANO DE 1994 A 2020, NO VALOR DE SETE MILHÕES CENTO E UM 
MIL QUATROCENTO E CINQUENTAE UM REAIS E SETENTA E UM CENTAVOS NO LEVANTAMENTO DA 
DIVIDA DA PREFEITURA COM O INSTITUTO, SENDO TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS 
CONSELHEIROS PRESENTES NO VEDIO CONFERENCIA, APRESENTADO OS OFÍCIOS DE COBRANÇA DA 
DIVIDA DA PREFEITURA ATRAVÉS DOS OFÍCIOS QUARENTA E QUATRO DE QUATORZE DE SETEMBRO 

^ DE DOIS MIL E VINTE PROTOCOLADO EM VINTE E UM DO MESMO MES, E O OFICIO QUARENTA E 
SEIS DE DEZOITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE COM PROTOCOLO DE VINTE UM TAMBÉM DO 
MESMO MES, APOIS DESCUTIDOS E QUESTIONADO PELOS CONSELHEIROS SOBRE A FALTA DE 
REPASSES DOS RECURSOS PREVIDENCIARIOS TODOS APROVARAM AS PLANILHAS COM RESALVA EM 
QUE TODOS OS SERVIDORES DEVE ACOMPANHAR E COBRAR AO GESTOR DO MUNICÍPIO, EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A TODOS E JÁ CONVIDANDO PARA A PRÓXIMA 
REUNIÃO NO MÊS OUTUBRO PARA COMPANHAR A SITUAÇÃO FINANCEIRA ATUAL DO INSTITUTO 
PERANTE AS DIFICULDADES ENFRENTADA EM RELAÇÃO AOS REPASSES EM ATRAZO QUE VEM 
SENDO CONSTANTE, ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA 
QUISERA ASSINADA POR MOAÇl, PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES. 
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Estado da Paraíba 

Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

" (^^inoMiàtcU áeu 'putmty " 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-
PARAIBA, REALIZADA EM VINTE E NOVE DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS QUATORSE 
HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, CITO A 
AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI 
PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATAOU-SE A PRESENÇA DA 

^ SENHORITA MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, DIRETORA FINANCEIRA E ADMINISTRATIVA, 
CONSTATADO A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELEIROS, JOSEFA RODRIGUES DE FREITAS, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS, CLENILDO RAMOS PIRES, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS EDMILSON JERÓNIMO DOS SANTOS MEMBRO 
SUPLENTE REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVO FEITA A SEGUNDA CHAMADA NÃO CONSTATOU A 
PRESENÇA DE NENHUM OUTRO MEMBRO EMBORA TENHO SIDO CONVOCADOS, (DESTA FORMA 
ESTANDO PRESENTE O CORO MÍNIMO DE QUATRO CONSELHEIROS PARA SE DAR CONTINUIDADE 
AOS TRABALHOS) CONFORME O ART. 23 LEI MUNICIPAL N°403/2007, FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA APRESENTANDO A PAUTA COM 
ACOLHIMENTO COM UMA ORACAO PESSOAL, APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI EM 
CONFORMIDADE A EC. 103 DE NOVEMBRO DE 2019, SENDO QUE O MESMO SE ENCONTRA EM 
TRAMITE NO LEGISLATIVO, RESUMO DA FOLHA DA PREFEITURA REFERENTE AO MÊS E SETEMBRO, 
TOTAL DE DESPESAS COM O INSTITUTO DE PREVINDENCIA NO MÊS DE OUTUBRO DE 2020, 
RECEITAS PREVIDENCIARIAS DO MÊS, PARCELAMENTOS E COMPENSAÇÃO, APRESENTAÇÃO DAS 
APR DE JANEIRO A SETEMBRO DE 2020, PLANILHAS DA DIVIDA DA PREFEITURA COM O INSTIUTO DE 
PREVIDÊNCIA DESDE O ANO DE 1994 A 2020, SENDO TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE OS 
CONSELHEIROS PRESENTES NO VEDIO CONFERENCIA, APRESENTADO OS OFÍCIOS DE COBRANÇA DA 
DIVIDA DA PREFEITURA ATRAVÉS DOS OFÍCIOS 045 E 046, EM SEGUIDA COLOCADO E ANALIZADO A 
QUESTÃO DO CONTRATO DO ALUGUEL COM IPSEJ QUE FOI NOTIFICADO ATRAVEZ DO OFICIO 
SN/2020 DE SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE RECEBIDO EM SETE DE OUTUBRO DE DOIS MIL 
E VINTE SOBRE ESTE CONTRATO ONDE TODOS CONSELHEIROS SÃO CONHECEDORES DO VALOR 
DESDE MARCO DE 2017 QUE UM VALOR ABAIXO DE MERCADO EM COMPARAÇÃO AOS OUTROS 
ALUGUEIS E QUE OS MESMOS APROVAM QUE CONTINUE NO MESMO LOCAL EM RACAO DE NÃO 
ENCONTRAR UM LOCAL COM AS MESMAS CONDIÇÕES DE ASSECIBILIDADE PARA OS IDOSOS JÁ QUE 
E UMA ORGAO QUE ATENDE PESSOAS COM LIMITAÇÃO, E QUE ESTAMOS EM VAZE DE TRANSIÇÃO, 
APOIS DESCUTIDOS SOBRE OS CONTRATADOS DO IPSEJ ALUGUEL, ASSESSORIA CONTABIL, JURÍDICA 
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Estado da Paraíba 

Instituto de Previdência dos Servidores IMunicipais de Juru 

E ATUARIIA, MÍDIA, INTERNET, SUPORTE FOLHA PUBUC, APROVADOS EM APRESENTAÇÃO MENSAIS 
COM EXTRATOS EM REUNIÕES ORDINÁRIAS, AGRADECIMENTOS A TODOS E JÁ CONVIDANDO PARA 
A PRÓXIMA REUNIÃO NO MÊS SEGUINTE PARA ACOMPANHAR A SITUAÇÃO FINANCEIRA ATUAL DO 
INSTITUTO PERANTE AS DIFICULDADES ENFRENTADA EM RELAÇÃO AOS REPASSES EM ATRAZO QUE 
VEM SENDO CONSTANTE, DIANTE VENHO SOLICITAR AOS CONSELHEIROS QUE COBRAMOS JUNTOS 
AO GESTOR. ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ 
ASSINADA POR MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES. 

f 
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Estado da Paraíba 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 
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M E S D E O U T U B R O 

R e u n i ã o O r d i n á r i a 
LOCAL: SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU, A V Capitão Dalmo 
Teixeira N" 501 CENTRO - JURU-PB. 
HORÁRIO: 14:00h 

RELAÇÃO DOS M E M B R O S DO C O N S E L H O , A P O S E N T A D O S E P E N S I O N I S T A S D E 
PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO D E J U R U - P B . 

NOMEADOS PELA PORTARIA 029/Z020 EM 08 DE FEVEREIRO DE 2020. 

01- Moaci Pedro Da Silva (Presidente) j^LÒÚri ^^Âia S^úc 

02- Maria Laiane do Nascimento (Tesoureira) L l^^^q;^ l^Ac^^U^P Á/r\p ^^'.w^fi. x-\-̂ r:> 

03- IVALDO FERREIRA DA SILVA - TITULAR 

04- DEBORAH GLEINE DE OLIVEIRA LIMA - Titular 

05- MANOEL DE ARAUJO - Titular 

06-Jose Ronaldo Pereira Lima - titular 

07- Lucineide Alves de Almeida - titular. 
08- Genilda silverio ramos titular 
09- Ivan leite da silva - Suplente 

10- Clenildo Ramos Pires -Suplentes ^ÂÍ/)AAÍ^ ^T^OA/^ ^^-^ 

11- Joseildo Pedro Napoleão - Suplente . ~f\— / 
12- João Rodrigues dos Santos Neto- Suplente T ; ^ ^ ^/QÃ.IÁÇAJ r[ f/lJjÈ^ 
13- Josefa Rodrigues de Freitas - S u p l e n t A j ^ " ^ •(^Jtnjãíují/\ ^pjjJ^çjA 
14- Edmilson Jerónimo dos santos - Suplente ffl/^/Z/M? / / ^ ^ v ^ '^KÁ) ^ ~ 
(ADVOGADA ) 
(CONTADOR) 

(ATUARIO) 

Av;Capitâo Dalmo Teixeira, n° 501 CEP. 58.750-000 - Centro - JURU - PB 
CNPJ N". 24.228.736/0001-80 

vvwvv.ipsej.pb.gov.br 



Estado da Paraíba 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 
REALIZADA EM TRINTA DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELAS QUATORSE HORAS, 
NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, CITO A AVENIDA 
CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELO 
SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATAOU-SE A PRESENÇA DA SENHORITA 
MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, DIRETORA FINANCEIRA E ADMINISTRATIVA, ERICLES MATEUS 
BATISTA RODRIGUES, ATUARIO, CONSTATADO A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELEIROS, 
LUCINEIDE ALVES DE ALMEIDA, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E 
PENSIONISTAS, CLENILDO RAMOS PIRES, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, JOÃO 
RODRIGUES DOS SANTOS NETO, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, GENILDA SILVÉRIO 
RAMOS REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, JOSE RONALDO PEREIRA UMA, REPRESENTANTE 
TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, IVALDO FERREIRA DA SILVA REPRESENTANTE TITULAR DO PODER 
EXECUTIVO, JOSEFA RODRIGUES FREITAS, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES INATIVOS E 
PENSIONISTAS, FEITA A SEGUNDA CHAMADA NÃO CONSTATOU A PRESENÇA DE NENHUM OUTRO 
MEMBRO EMBORA TENHO SIDO CONVOCADOS, (DESTA FORMA ESTANDO PRESENTE O CORO 
MÍNIMO DE QUATRO CONSELHEIROS PARA SE DAR CONTINUIDADE AOS TRABALHOS) CONFORME O 
ART. 23 LEI MUNICIPAL N°403/2007, TAMBÉM TEVE A PRESENÇA DA PREFEITA ELEITA NAS ELEIÇÕES 
DE 2020 SOLANGE MARIA FELIX BARBOSA, OS SERVIDORES INATIVOS, MARLI CARVALHO TEOTÓNIO, 
CLAUDEMIR DE SOUSA NUNES, VANDA MARIA BARBOSA, LUZIA ANA DA SILVA, GUILHERMINA ISABEL 
DA SILVA, MARIA HELENA PESSOA SENDO A ULTIMA SERVIDORA ATIVA, FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA APRESENTANDO A PAUTA COM 
ACOLHIMENTO COM UMA ORACAO PESSOAL, APRESENTAÇÃO DA POLITICA DE INVESTIMENTOS 
2021, SITUAÇÕES DOS PARCELAMENTOS, RESUMO DA FOLHA DA PREFEITURA E DESPESAS DO IPSEJ 
EM NOVEMBRO 2020, RECEITAS DE COMPENSÇÃO, APRESENTAÇÃO DAS APR DE OUTUBRO, 
AGRADECIMENTOS AOS CONSELHEIROS, A POLITICA DE INVESTIMENTOS 2021 FOI EXPLICADA 
DETALHADAMENTE SUA APLICAÇÃO PELO ATUARIO E O PRESIDENTE, EM SEGUIDA APROVADA POR 
UNANIMIDADE POR TODOS OS CONSELHEIROS PRESENTES, EM SEGUIDA FOI PELO PRESIDENTE 
FALADO SOBRE A COMPENSAÇÃO, OS PROCESSOS APROVADOS, E OS PROCESSOS QUE ESTÃO PARA 
ANAUSE E A IMPORTÂNCIA DO MESMO PARA O LONGO PRAZO DO IPSEJ, SOBRE OS PARCELAMENTOS 
FOI APRESENTADO TODAS PARCELAS EM ATRASOS, SOBRE O RESUMO DA FOLHA DA PREFEITURA, 
APRESENTOU-SE A DIVIDA RELACIONADA A 2020, COM (1.112.931,78) RECEBIDO, E (719.156,02) 
DEVEDOR, FOI ACRESCENTADO A PAUTA A COBRANÇA A PREFEITA ELEITA PARA A PRÓXIMA GESTÃO 
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Estado da Paraíba 

Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

A CRIAÇÃO DE UMA JUNTA MEDICA QUE VENHA A REALMENTE JULGAR CORRETAMENTE OS CASOS 
DE APOSENTADORIAS POR INVALIDEZ, COMO TABEM REPONSSABIUDADE EM REPASSES NA GESTÃO 
DA MESMA, DESTA FORMA A PREFEITA ELEITA RESPONDENDO QUE IRÁ DENTRO DAS POSSIBIUDADES 
DISPONIVES CORRER ATRAS DA SOUCITAÇÃO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE DEIXOU ABERTO PARA OS 
PRESENTES PODESSEM SE PRONUNCIAR, NINGUÉM FEZ O USO DA PALAVRA, ENTÃO DECLAROU 
ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR 
MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES. (^^(^^^^^Jy^ '^^^n^ 
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Estado da Paraíba 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

MÊS DE NOVEMBRO 
Reunião Ordinária 

LOCAL: SEDE DO EsfSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU, A V Capitão Dalmo 
Teixeira N° 501 CENTRO - JURU-PB, 
HORÁRIO: 14:00h 

RELAÇÃO DOS M E M B R O S DO C O N S E L H O , A P O S E N T A D O S E P E N S I O N I S T A S D E 
PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO D E J U R U - P B . 

NOMEADOS PELA PORTARIA 0 2 9 / ^ 2 0 EM 08 DE FEVEREIRO DE 2020. 

01-Moaci Pedro Da Silva (Presidente) / iXXX 

02-Maria Laiane do Nascimento (Tesoureira) 

03- IVALDO FERREIRA DA SILVA - TITULAR JÍJ/)^^? ^Ç^^O^Z^^^^^Z /V^^j A2//^-^ 

04- DEBORAH GLEINE DE OLIVEIRA UMA -Titular, 

05- MANOEL DE ARAUJO - Titular 

06- Jose Ronaldo Pereira Lima - titular fíoi^Qéky jí^.ÇLnl^^ 

07- Lucineide Alves de Almeida - titui 
08- Genilda silverio ramos titular C .̂VfrvijtJj?^ JGui.I/JUTIAVA \\.(lrr^\j()/\ 
09- Ivan leite da silva - Suplente. 

10- Clenildo Ramos Pires -Suplente -é^i^lAAÍléo ^ 

11- Joseildo Pedro Napoleão - Suplente ^ A, 

12- João Rodrigues dos Santos Neto- Suplente"^7?iprr {=h^LA>jU JUy (y<J^ ^ I A A J L ^ ^IÇTT 

Suplente_ 
(ADVOGADO) 
(CONTADOR) 

13- Josefa Rodrigues de Freitas - Suplente ^.^^.y^,- ( P ^ . ^ T / g — f - ' ^ 
14- Edmilson Jerónimo dos santos - Suplente v 1 

(ATUARIO). 
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Estado da Paraíba 

Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 
REALIZADA EM VINTE E TRES DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

AOS VINTE E TRES DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, P E U S NOVE HORAS, 
NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, CITO A AVENIDA 
CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELA 
SENHORITA PRISCIU ALVES DE UMA PRESIDENTA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATAOU-SE A PRESENÇA DA SENHORITA 
MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, DIRETORA FINANCEIRA E ADMINISTRATIVA, MOACI PEDRO DA 
SILVA EX PRESIDENTE DO IPSEJ, ERICLES MATEUS BATISTA RODRIGUES, ATUARIO, CONSTATADO A 
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELEIROS, LUCINEIDE ALVES DE ALMEIDA, REPRESENTANTE TITULAR 
DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS, CLENILDO RAMOS PIRES, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS 
SERVIDORES ATIVOS, JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES 
ATIVOS, GENILDA SILVÉRIO RAMOS REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, JOSE RONALDO 
PEREIRA UMA, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, FEITA A SEGUNDA CHAMADA NÃO 
CONSTATOU A PRESENÇA DE NENHUM OUTRO MEMBRO EMBORA TENHO SIDO CONVOCADOS, 
(DESTA FORMA ESTANDO PRESENTE O CORO MÍNIMO DE QUATRO CONSELHEIROS PARA SE DAR 
CONTINUIDADE AOS TRABALHOS) CONFORME O ART. 23 LEI MUNICIPAL N°403/2007, INICIALMENTE 
HOUVE A COMUNICAÇÃO DE MUDANÇA DE ENDEREÇO DO IPSEJ EM JANEIRO, E QUE ESTA SENDO 
VISTO UM LUGAR PARA A SEDE DO INSTITUTO QUE SERA DIVULGADO POSTERIOMENTE, EM SEGUIDA 
APRESENTAÇÃO DA EXONERAÇÃO DO EX PRESIDENTE MOACI PEDRO DA SILVA, ATRAVÉS DA 
PORTARIA 095/2020 DE QUATRO DE DEZEMBRO DE 2020, COM DATA DE PUBUCAÇÃO DE 07 DE 
DEZEMBRO DE 2020, E EM SEGUIDA A APRESENTAÇÃO DA PORTARIA DE NOMEAÇÃO DA ATUAL 

(T^ PRESIDENTA PRISCILA ALVES DE UMA, ATRAVÉS DA PORTARIA 096/2020 DE 14 DE DEZEMBRO DE 
2020, COM PUBLICAÇÃO NO MESMO DIA, HOUVE A EXPUCAÇÃO SOBRE O CREDENCIAMENTO DAS 
CONTAS DO IPSEJ PARA QUE A NOVA PRESIDENTA POSSA FAZER MOVIMENTAÇÕES FINANCEIRAS, 
EXPUCANDO QUE O BANCO DO BRASIL FOI RÁPIDO E EFICAZ, POREM O BRADESCO SE ENCONTA - SE 
NA PRESENTE DATA EM ANAUSE HÁ NOCUMENTAÇÃO ENVIADA DIA 14 DE DEZEMBRO PARA O 
MESMO, POREM DEVIDO AO TRAMBITE NECESSÁRIO PARA CREDENCIAMENTO DE CONTAS HOUVE O 
ATRAZO DO PAGAMENTO DA FOLHA DE APOSENTADOS E PENSIONISTAS REFERENTE AO MÊS DE 
NOVEMBRO COMO TAMBÉM O ATRAZO DO PAGAMENTO DA SEGUNDA METADE DO DECIMO 
TERCEIRO, E AS DESPESAS ADMINISTRATIVAS TAMBÉM, SEGUIDA APRESENTOU-SE OS EXTRATOS 
BANCÁRIOS, ONDE HAVIA UM VALOR DE (199.050,64) CENTO E NOVENTA E NOVE MIL CINQUENTA 
REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS, SENDO QUE (63.581,27) SESSENTA E TRES MIL 
QUINHENTOS E OITENTA E UM REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS, E REPENTE A REPASSE DO INSS DA 
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COMPESAÇÃO PREVIDENCIARIA QUE NÃO FOI POSSÍVEL SER COLOCADO EM APUCAÇÃO POIS FOI 
FEITO O REPASSE PARA A CONTA DO IPSEJ APÓS A EXONERAÇÃO DO EX PRESIDENTE MOACI PEDRO 
DA SILVA, O MESMO NÃO PODENDO FAZER MOVIMENTAÇÕES FINANCEIRAS, CONTINUANDO A 
PRESIDENTA FALOU-SE SOBRE A UTILIZAÇÃO DOS 352.517,07 REFERENTE A COMPENSAÇÃO 
PREVIDENCIARIA QUE SE ENCONTRA EM APLICAÇÃO PARA RESGATE E COMPLEMENTO DAS FOLHAS 
PREVIDENCIARIAS REFERENTE AO MÊS DE NOVEMBRO E A SEGUNDA PARCELA DO DECIMO TERCEIRO 
DO EXERCÍCIO DE 2020 PARA PAGAMENTO TAMBÉM, CHEGANDOA CONCLUSÃO QUE SERA 
ESPERADO MAIS UM POUCO SE A GESTÃO DO MUNICÍPIO IRA REPASSAR MAIS ALGUM VALOR, TEVE 
A PRESENÇA DA PREFEITA ELEITA NAS ELEIÇÕES DE 2020 SOLANGE MARIA FEUX BARBOSA, COM O 
USO DA PALAVRA FALOU QUE ESTA DE ACORDO PARA DEFENDER OS DIREITOS DOS OPOSENTADOS 
E PENSIONISTAS, HOUVE UM LONGO DIALOGO ENTRE OS REPRESENTADES DOS ATIVOS E A GESTÃO 
DO IPSEJ SOBRE O INTERESSE DE AMBOS EM TER UMA BOA REUVÇÃO DURANTE A GESTÃO DA ATUAL 
PRESIDENTA, FOI PELO SENHORITA PRESIDENTA ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA 
PALAVRA, EM SEGUIDA O PRESIDENTE DEIXOU ABERTO PARA OS PRESENTES PODESSEM SE 
PRONUNCIAR, NINGUÉM FEZ O USO DA PALAVRA, ENTÃO DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS 
E LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, PRISCILA ALVES DE UMA 
E PELOS PRESENTES. 
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